

cmchao / June 15, 2012 08:20AM

[數位頻道看不到原視 立委炮轟](#)
數位頻道看不到原視 立委炮轟
(原住民族電視台 2012/06/14)

新聞類型：族群部落

記者：Ali Nakaisulan/巴浩

立法委員鄭天財直接對著國家通訊傳播委員會NCC怒斥，NCC即將在2012年6月30日前，全面將關閉類比五台無線收訊號，然後完成無線電視全面數位化的工作，不過基於原住民族電視台並不是屬於數位無線廣播電視，目前在各有線廣播電視、寬頻網路電視(MOD)，直播衛星電視傳播平台都看得到原視，立委擔心全面數位化，全台原住民族人要該如何看原視。

公廣集團則沒有給予回應，目前NCC及原住民族電視台長表示，其實根本就不影響。

NCC有補助全國12萬戶低收入戶裝設數位機上盒，以利於收看無線數位電視台，有被補助的低收入戶原住民家戶，怎麼轉就是轉不到原視。裝上數位機上盒需要轉換頻道就可以看到原視，全面數位化關閉無線收訊號，是還可以收看到，要族人不要擔心。

NCC表示，這是因為欠缺宣導，但是立委還是不滿意，認為是NCC、行政院原民會應該要負責，不然損失的將是全台原住民族人的傳播收視權益。
